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Morsum Magnificat

Sinds meer dan een maand probeert Morsum Magnificat

zicht te krijgen in deze ingewikkelde zaak die, wellicht

wegens het aanwenden van vereende krachten, verdacht

veel op een afrekening lijkt. Maar Mina Asabbane heeft

geluk gehad advocaten te vinden die goed thuis zijn in de

RIZIV en andere wetgevingen. Mogelijk onderschatten de

advocaten de gang van zaken en geplogenheden van de Balie en de

Rechtbank van Tongeren. De eerste aanvaring met Koophandel is al een feit ; Rechter Antoon

Lysens werd bedacht met een akte van wraking.

Antoon L., Rechter en Voorzitter van de rechtbank

van Koophandel te Tongeren, gewraakt.

Een
Is de affaire Mina Asabbane Genk

Een georganiseerde actie?

Zelfmoord!

Op 22 oktober zou de
curator van de failliete
bvba Mina Asabbane, Geert
Reniers, een bericht
hebben ontvangen dat Mina
Asabbane niet meer in
leven zou zijn, er werd uit
die hoek ook reeds
gesuggereerd dat Mina
naar Marokko zou gevlucht
zijn. Op 26 oktober zou er
dan een oproep bij het
Parket van Tongeren zijn
binnengelopen dat Mina
zelfmoord zou gepleegd
hebben. Het parket te
Tongeren bevestigde dat,
achteraf bleek dat het
eerder de curator Geert
Reniers is geweest die,
naar aanleiding van het
bericht van 22 oktober,
gevraagd heeft toch even
te willen nagaan wat er van
aan was. Hoe dan ook,
wordt het huis van Mina
Asabbane aan Terboekt te
Genk omstreeks het
middaguur omsingeld door
de politie van Genk en
worden aan de buren

vragen gesteld, erg
discreet is dat, als het
over een zelfmoord gaat,
alvast niet. Bart Helsen
van het parket te
Tongeren zei wel dat het
over een tussenkomst
met een anoniem voertuig
handelde, maar volgens
een getuige waren de
agenten in uniform.

Vreemd.

Als de curator op 22
oktober 2013 een bericht
ontvangt dat Mina
Asabbane niet meer in
leven zou zijn, dan zou
het niet meer dan
normaal zijn dat die
advocaat de telefoon
neemt en Mina zelf opbelt
in plaats van pas vier
dagen later daarover
vragen te stellen -aan wie
wilde Geert Reniers aan
ons niet kwijt-. Wij
vermoeden dat die
curator de Genkse politie
inschakelde. In ieder
geval werd betrokkene
door de

Politie GAOZ omsingelde de woning voor een
vermeende zelfmoord terwijl Mina Asabbane op
dat ogenblijk een patiënt verzorgde ...

melding belasterd en door
het optreden van
de politie
van

GAOZ in diskrediet
gebracht.

Aan de slag.

Op het moment dat de
politie van Genk aan de
woning staat, is Mina
Asabbane een patiënt aan

het verzorgen. Waarom is
de Genkse politie niet
discreter te werk gegaan
en wat is de rol van
curator Geert Reniers en
komt er een onderzoek
naar de valse
zelfmoordmelding? Wij

meer p. 2
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hebben daar
de grootste
twijfels over,

maar dat is niet het énige
duistere punt in deze
vreemde affaire.

Rechter
gewraakt.

Er lopen
momenteel
tegen en voor
Mina Asabbane
een aantal
procedures,
waaronder het
verzet tegen de faling van
de bvba Mina Asabbane
bij het Hof van Beroep te
Antwerpen, die zaak wordt
daar op 5 december 2013
behandeld.
Op 5 november werd bij
de rechtbank van
koophandel te Tongeren
een andere zaak
behandeld die ging over
het derdenverzet tegen de
aanstelling van voorlopige
bewindvoerders Tom Arts
en Geert Reniers. In die
zaak werd Rechter Antoon
Lysens, Voorzitter van de
Rechtbank van
Koophandel van Hasselt,
gewraakt. De Rechter
moet tegen advocaat
Sylvia Meirvenne gezegd
hebben “dat Mina in de
gevangenis diende

gesmeten te worden”.
Ook tegen de advocaat
trok Rechter Lysens van
leer door te stellen  “dat
de advocaat de schande

was van de advocatuur”.
Sylvia Meirvenne is de
medewerkster van
advocaat Jan Vande
Moortel, Groot
Brittanniëlaan te Gent.
Het is duidelijk dat de
advocaten van de balie
van Gent in Tongeren niet
al te best in de kast
liggen. Mogelijk vreest
men dat er in deze zaak
onkiese zaken aan het
licht gaan komen, of ergo,
lijken uit de kast gaan
vallen.

Faling.

Volgens de advocaat van
Mina Asabbane kon de
faling niet worden
uitgesproken omdat het
over een burgerlijke
vennootschap met
handelsvorm gaat.

Advocaat Jan Vande

Moortel :

Mogelijk vreest men dat

er in deze zaak

onkiese zaken aan het

licht gaan komen, of

ergo, lijken uit de kast

gaan vallen.

“.. Een burgerlijke

vennootschap kan de

rechtsvorm van een

handelsvennootschap

aannemen om op die

manier, zonder haar

burgerlijke aard te

verliezen, de

rechtspersoonlijkheid en

de beperkte

aansprakelijkheid te

genieten. Door het

aannemen van de

handelsvorm,

bijvoorbeeld BVBA,

krijgt de burgerlijke

vennootschap niet de

hoedanigheid van

koopman ..”.

R.I.Z.I.V.

Het zou blijken dat het
dossier dat het RIZIV
tegen Mina Asabbane heeft
aangelegd, bijzonder zwak
is. Zo zouden de ten laste
leggingen onduidelijk
geformuleerd zijn, meer
nog, de ten laste leggingen
zouden niet bewezen zijn.
De vaststellingen van de
geneesheren inspecteurs
zouden volgens art. 169
ZIV-wet enkel en alleen
gelden voor de materiële
vaststellingen. Er worden
ook vragen gesteld over
de onpartijdigheid van het
onderzoek, er zouden ook
familieleden en
hoogbejaarde
dementerende patiënten
ondervraagd zijn. Er werd
ook ondervraagd over
prestaties die drie jaar
geleden werden geleverd.
Sommige patiënten kenden
de naam van de
zorgverstrekker, in casu
Mina Asabbane, niet -of
niet meer, of werden
gemanipuleerd-. Soms
werden ook familieleden
ondervraagd, zoals de
dochter van mevrouw M.
Voor een andere
ondervraging van
eveneens een mevrouw M.,
zou mevrouw S. hebben
mogen getuigen. Nog een
andere getuige mevrouw
D. getuigde dat zij tijdens

de periode van de
zorgverstrekking, op reis
was.

Familie
als tolk.

Verschillende van de
door het DGEC/RIZIV
ondervraagde personen
spreken niet eens
Nederlands. De
controleurs lieten
familieleden als tolk
fungeren! Uiteraard
kunnen dergelijke
verhalen nooit
rechtsgeldig worden
gebruikt en moeten die
documenten uit de
conclusies verwijderd
worden.

Post factum
onderzoek.

Het is duidelijk dat ook
het onderzoek naar de
toepassing van de
“Katzschalen” over
prestaties met
terugwerkende kracht
tot drie jaar, nooit
realistisch gevoerd kan
worden. De toestand van
de patiënt was toen
anders dan dat deze op
het ogenblik van het
onderzoek was. De Katz-
schaal is een
puntensysteem waarbij
thuis verzorgden de aard
van de verzorgingen met
punten bepalen en
noteren.

Burgerlijke
partij.

Een gewezen
medewerkster van Mina
Asabbane, Jessica T.,
stelde zich tijdens de
zitting van 4 oktober
2013 voor de
Correctionele rechtbank
Burgerlijke Partij.
Jessica T. werkte als
zelfstandig
verpleegkundige samen
met Mina Asabbane,
beiden waren -zoals dat
gaat- zelfs vriendinnen.
Zelfs nadat de
samenwerking beëindigd
was bleven ze elkaar
nog helpen door
wachtdiensten over te
nemen. Volgens Jessica
T. rekende Mina
Asabbane prestaties aan
die Jessica niet
presteerde. Jessica T.

kwam daar achter omdat
haar RIZIV boekhouding
niet klopte en daarover
door het RIZIV aan de
tand werd gevoeld en in
financiële problemen
kwam. Maar Mina
Asabbane ontkent dat en
stelt dat Jessica T. voor de
bvba werkte en zij als
zaakvoerder die
getuigschriften voor
zorgverstrekking mocht
ondertekenen. Volgens
Mina Asabbane werd
Jessica T. vergoed voor
de prestaties die ze voor
de bvba leverde. Hiermee
belanden we dus in het
bekende welles, nietes,
verhaal.

Prestaties.

Ook de Genkse Dokters
Van Het Volk zijn bij de
zaak betrokken, maar Dr.
Harrie Dewitte van
PVDA+ diende zelf geen
klacht in. Anderzijds
beweerde Harrie Dewitte
aan deze redactie dat
Mina Asabbane met de
Dokters Van Het Volk op
prestaties afrekende,
maar het bewijs van het
tegendeel werd aan deze
redactie geleverd. Het is
blijkbaar de gewoonte dat
de Dokters Van Het Volk
zelfstandige medewerkers
inschakelen en deze zoals
in casu met de bvba Mina
Asabbane blijkt, op
forfaitaire basis
maandelijks afrekenen.
Dit lijkt verdacht veel op
verkapt personeel en
schijnzelfstandigheid.
Misschien mag de sociale
inspectie dat ook wel
natrekken.

Nieuwe
klacht.

Wij vernemen dat de
advocaten van Mina
Asabbane diverse
personen met een klacht
met Burgerlijke
Partijstelling hebben
bedacht. Als deze
klachten degelijk
onderzocht worden,
zouden er nog koppen
kunnen rollen. De
advocaten van de Gentse
balie steken blijkbaar hun
nek uit.

Wordt nog vervolgd.


